
Új szakképzési struktúra, a szakképzés új rendszere 

Az új struktúra alapelve szerint az iskolarendszer feladata, hogy széles ágazati szakmai 

alaptudást és a foglalkoztatók által elvárt kompetenciákat adjon. Ezzel az ágazati 

alaptudással lehet a duális gyakorlati képzésben hatékonyan elsajátítani a speciális 

szakmai ismereteket. Az iskolából kikerülő szakemberek ezzel a biztos szakmai 

alaptudással és a tanulás képességével lesznek képesek a felnőttképzés és a vállalati 

továbbképzés rendszerében megújítani a tudásukat szakmai karrierjük során. 

Az új iskolai rendszerű szakmai képzésben új iskolatípusa: 

Technikum 

A gazdaság visszajelzése alapján a szakgimnázium helyett a technikum elnevezés kerül 

bevezetésre. Nevében jelzi a végzettséget, mivel az itt végzettek technikusok lesznek. A 

képzés egységes szervezése, dualitása és felsőoktatáshoz való erősebb kapcsolása 

indokolttá teszi a változtatást. A technikusképzés 5 éves. Az első két év ágazati 

ismereteket adó képzése után a második ciklusban duális képzés folyik. A képzés 

időszakában a tanulószerződés átalakul munkaszerződéssé amely a képzés alatt 

jövedelemhez juttatja a tanulót. A négy kötelező közismereti tárgyból tesznek érettségit 

a diákok, a technikusi szakképesítés szakmai vizsgája lesz egyben az ötödik érettségi 

tárgy. Így a technikumi diák a 13. év végi sikeres vizsga 

után két végzettséget igazoló bizonyítványt kap. 

Kézhez kapja az érettségi bizonyítványát, és a 

technikusi végzettségét igazoló oklevelét. A 

technikumban megszerzett tudás megteremti a 

lehetőségét, hogy a jó eredménnyel végzettek a szakmai 

vizsgájuk eredményeként plusz pontokat kapjanak a 

felvételin, beszámítható kreditekkel tanulhassanak 

tovább a felsőoktatásban azonos ágazaton belül.  

 

 

 



A duális képzés megerősítése az új képzési rendszerben  

Az új képzési rendszerben, a technikumban és a szakképző iskolában is meghatározó a 

duális képzés. Ezt megerősíti a tanulószerződést felváltó tanulói munkaszerződés is, ami 

a vállalkozások és a diákok szempontjából is fontos, pozitív változás.  

 

 


